

两个人相遇，走到一起，外表恩爱，卿卿我我，但是，关键时候，才能知道TA是否对我动了真情。

□爱周刊记者 梅剑飞

爱的真相

■真相

“我怀孕了，情人离婚了，他再婚的妻子却不是我。”

——情人离婚后，肯定会和怀孕的自己结婚，通常人都会这么想。然而，情人却迅速搭上另一个女人结婚。29岁的倪女士不久前带着14个月大的小孩从老家来到南京寻找孩子的生父吴先生。盘缠用光后，倪女士白天就在广州路乞讨，晚上累了就在广州路的肯德基休息。认识吴先生时，对方是已婚身份。得知倪女士怀孕6个月后，吴先生迅速离婚。然而令人诧异的是，吴先生并没有和倪女士结婚。谁能明白，你到底爱不爱我？

“本来准备就和王芳玩玩而已，没想到王芳动了真情。”

——他对你阔绰未必是因为真爱。已离婚多年的王芳去年底在网上认识了赵平。赵平非常会讲话，两人在网上聊天中他往往能投王芳所好，时间长了，王芳对他越来越有好感。今年2月7日，赵平来到南京和王芳见面。赵平对她照顾有加，出手阔绰。王芳庆幸自己找对了人，还把赵平带回家住。2月10日，王芳忙了一整天回到家中时，发现赵平已经不在了，店内柜台中价值1万多元的黄金首饰也没了。她天真地以为赵平出去了，可等了一个晚上，赵平都没有出现，王芳便报了警。经过半年多的追查，11月7日晚上10点左右，赵平在无锡出现。经过审查，已婚的赵平称他和王芳见面后发现她是个金店老板，这才陡生歹念，想捞一票走人。

■恋爱

“我电脑还在你那。”

——心急吃不了热豆腐。住在南京浦口区的一名男青年和当地一女青年刚谈了一个月恋爱，女方还在犹豫是否继续，男青年却贸然带着礼品给女方父母送礼，此举不但没有力挽狂澜反而引起女方父母不开心，“黄”了恋情。几天前的一个晚上，该男青年去索回当时给女孩用的笔记本电脑时引发纠纷，女青年报警称遭抢劫。

“我找到了工作，这是挣来的钱，还要送你个iPhone4手机。”

——不能被女友看不起。19岁的周北与女友一起来宁打工，由于自己学无所长，只靠女友的工资维持生计。女友埋怨他，一个大男人靠女朋友挣钱养活。周北被女友数落了几句，脸上有些挂不住了。于是他来到山西路广场散心，步行到一个开放式小区的巷子口时，从口袋里摸到一把折叠水果刀，尾随两名女子，抢得一部iPhone4手机和470元现金。

■真情

“李亚峰先生，你愿意娶黄燕女士为妻吗？”

——不离不弃守着她，难能可贵！没有悠扬的婚礼进行曲，也没有丰盛的酒席，有的，只是一对年轻人眉目间传递的浓浓爱意。当女友黄燕查出身患白血病后，小伙李亚峰对她不离不弃，并在11月9日，她20岁生日之际，在江苏省人民医院血液科病房为她送上了一场简短而庄重的婚礼，在医护人员和病友的见证下，大声说出“我愿意”！

(文中人物皆为化名)

爱周刊记者 梅剑飞



小站

再一次孤身启程，心里凄凄冷冷的，我真的累了。

爱左右

电影《失恋33天》经典台词

◆“现在的小男孩们，情义千斤，不敌胸脯四两！这就是一个喜新厌旧的物种，你寻死觅活的，对得起自己么？”

◆“回家去洗个澡，好好睡一觉，把自己好好整理整理，别搞得一适龄少女跟库存甩货似的。”

◆“你吃点儿肉啊！你别看这肉肥，可它肥而不腻，就像我，肥而不蠢。”

◆“我们现在的关系，竟然是变得‘没有关系’。等待那么不容易，伤害却那么轻而易举。”

◆“背叛伴侣之前，一个人会露出多少马脚？就算这人再高明，新欢和旧爱之间往返的步履很熟练，也总会有跟不上节奏的一天。”

◆“背叛了一个人，你连自己的人格也要开始怀疑。”

◆“我突然明白了一个道理，这段感情里，原来我们势均力敌，结尾处统统惨败，我毁掉的，是他关于我的这个梦想；而他欠我的，是一个本来承诺好的世界。”

◆“这些年下来，新衣服被洗得褪了色走了形，但好歹还在，而新恋情却被放进染缸，被生硬地一染再染，直到我再也认不出来。”

◆“我知道，市面上的好青年还有很多，一定有一个人，幽默而不做作，温柔而不咸湿，相貌不用多端庄，但随便一笑，便能击中我心房。茫茫人海活跃着这么多的怪胎，难道还容不下这样一个人存在？”

★赞美与拍砖

光棍节真的“脱光”了

南京读者FTYU111111：说实话，“光棍节”前那几天我很烦躁，因为我暗恋的对象对我若即若离，我不知该怎么办。那天看到《爱周刊》上那篇“11个‘光棍’脱光的瞬间”，我突发奇想：何不组织一个“脱光”活动，看看她的态度。我还喊她一起来帮忙，那天活动很成功，我们玩得很开心，我借机向她表白了，她也接受了，我终于“脱光”了。

发送邮件或登录 QQ 与主持人互动
QQ:1976143644
邮箱:njssd2006@126.com
微博:<http://t.qq.com/njssd2006>

主持人:李焱
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

>>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

失恋是我们爱妈妈的一种方式

小时候

妈妈就对我们说
要把自己的旧玩具
捐赠给比自己更不幸的人
所以有时候
失恋这东西

只是我们爱妈妈的一种方式

——都市放牛本周情感语录

鉢燃:我和一个男孩相亲才一天，男孩就提出让我和他一起去看他的亲戚，这是不是说明他对我有意思？

都市放牛:这种没有技术含量的问题，我要是回答一个字“对”，读者肯定觉得不爽，我要是回答“心绑架”，读者肯定骂我瞎扯淡。哥的特点就是在平凡中总能找出不一样的非凡乐趣：前女友有时候也是一种亲戚，哈哈。

孤单的人:我和我男朋友是在大学里谈的，交往也有两年多了，他总是觉得自己是对的，我们现在矛盾不断，我感觉我俩之间没有共同语言了，可是我们已经订婚了，怎么办呢？

都市放牛:在校园里，男女生都只用性格和外表来衡量对方，而一旦走上社会，女性情感诉求就不只体现在这些层次上，更多的是注重一个男人的事业和背景，但是男人的审美价值相对单纯，漂亮是永远的第一主题。这种变化其实是女性成长的标志。你成长了，还有什么纠结的呢？

芸芸:我和男朋友在一起快三年了，我没有正式工作，家里人劝我重新找一个，但毕竟感情还不错，我身边的朋友劝我边找边看，我该怎么办？

都市放牛:群众的眼睛是雪亮的，你家人、朋友都不看好，说明大家都觉得这男人不太配得上你。最重要的是，你内心也不是很坚定，一句“感情还不错”，只是一种惰性的情感依赖，并不能挑起托付一辈子的担子。

Dfagety:我是一个刚离婚的女人，上班也没有心思，在家里吃了睡，睡了吃，我不知道以后的路怎么走，父母对我不放心，我也经常沉浸在对女儿的牵挂里，我感觉自己快完了。

都市放牛:你让我想起老家猪圈里的小朋友。猪的生活是浑浑噩噩的，但是猪却往往不能终老，免不了最终挨上一刀，更有甚者，在挨刀之前，被按翻了打上五十杀猪棒，先去膻味。幸好你比猪多了一份忧愁，我劝你放下一切，出去旅行吧。旅行能调整心态，开阔视野，重新改变个人的生活方向。

紫蓝花:有一个男人追了我三年，他很爱我，我希望他有房有车就行，有份固定的工作，收入能达到小康生活。他达不到我的要求，你说我该不该接受他？

都市放牛:如果他这些都有了，你确信他还能追你？有些人谈恋爱总是在谈条件，而不是谈情，蛮悲催的。我有个条件不错的朋友，有房有车，生活比小康还小康，他的固定工作就是收租金，你要是愿意我可以帮你牵线

一下。哦对了，他今年72岁。

GGMM一起来:我男友在国外呆了几年，因为没有挣着钱，回来后一直在老家。他没想到南京来，因为买不起房子。我让他来南京，房子我来买好了，他好像还不高兴，你说男人是不是讨厌自己的女人比他强？

都市放牛:虽然说，世界上最肮脏的莫过于自尊心，但越是落难的男人，越是喜欢跟自尊心相依为命。女人扛起买房子的大旗，不如资助男人发展事业，让他用自己赚的钱来买房，内心会平衡得多。如果他还蹲得跟二五八万似的，姑娘，哥满脸胡茬地娇羞一下：留个联系方式好不？

守望着你:老公很反对我和别人在网上聊天，但是我喜欢说说笑笑，让我不聊天我做不到，你说怎么办？

都市放牛:每天准备二十斤话，逮机会就跟他说话，逮不着机会创造机会也跟他说话。要么他看见你就躲，任你上网去聊天，要么他锻炼了绝世口才，把你逗得花枝乱颤。这种残酷又讨厌的方式一举两得，要么达到你的要求，要么增进了你们的情感交流。

幽花飘雪:离婚给我打击太大，有两年多的时间我很排斥靠近我的男人，直到遇到了文。他比我七岁，单身，开公司，应酬多，我工作稳定，休息日多。我想见他时见不到，只有等他有空安排见面，感觉累了，想离开。

都市放牛:你又不是个零件，等着让别人去安装。这种爱情有意思吗？男人的忙永远只是个借口，往往只是因为他爱得不够，也或许，他需要照顾的，并不止你一个。

啥不堪回首:我半年前谈了个女朋友，后来她回老家了，现在她跟别人热恋，还经常给我打电话发信息，说想我之类的甜言蜜语，我不想跟她联系了，但又放不下，好烦！

都市放牛:准备58块钱，去鸿福面馆点一碗招牌“鸿福面”，脸盆大的碗里有牛肉、大肉、猪肝、香肠、十几种配料，据说一个人吃完可以免单。不论吃完没吃完，我保证你一定后悔，没吃完怨自己嘴大喉咙小，浪费；吃完立刻去面壁，虽然不用买单了，受罪。有时候，真的不是我们放不下，而是我们贪恋太多。

闪闪的星:我和老公已经分居，基本上不可能和好了。现在，我认识了一个彼此都有好感的人，但我纠结的是：我现在未离婚又投入新的感情算不算道德问题？我甚至怀疑那男孩知道我未离婚，他是不是道德？

都市放牛:情感的纠结与迷人之处，就是道德感醒了，但是道德往往还没有苏醒。你可以跟他说明白你现在的处境，如果他不是仅仅把你当炮友，会和你一起去面对。

